

OBAVIJESTI

Uskrsna ispovijed u našoj župi bit će u nedjelju 18.3. 2018. U Repašu u 14 sati a u Molvama u 17 sati.

Uskrsna ispovijed bolesnih i nemoćnih bit će u utorak 20.3.2018. Molimo prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne.

Duhovna misao



Smisao samoće, koji puta, umjesto da je pozitivan on je negativan. Razumje se, govorim o kozmičkoj samoći, samoći u svemirskom misteriju. Znamo da ti mračni momenti i a isto tako i poteškoće vjere zapravo su izazov za onoga koji vjeruje i moli. Ipak sve nas to ostavlja pomalo izgubljene i uplašene i često imamo osjećaj da hodimo u prazno. Neprobojan misterij ostaje sada i uvijek.

Što se više uči, studira prije dolazimo do spoznaje kako je znanost nesposobna odgonetnuti posljednje tajne postojanja. Isto tako, što se više uči prije se dolazi do spoznaje kako se i teologija mora pretočiti, preliti u poniznost i meditaciju odnosno adoraciju.

Čita se kod Junga "Moderni čovjek u traženju jedne duše": "Čovjek je uvijek potrebovao duhovnu pomoć koju mu religija pruža".

Znanost opisuje, filozofija traži tumačenje, rastumačuje, ali Objava riješava. Znanost traži zakone koji upravljaju svemirom; filozofija se pita "zašto" postoji svemir sa svim svojim zakonima, ali Objava, samo ona, daje motiv postojanja pojedinca u svemiru.

Znanost nije vrijedna i valjana za čovjeka ako je bez ili protiv Boga. Kozmička samoća ima samo jedan izlaz: ruke Božje, drugog puta nema inače ostaje samo gorko razočaranje i beznađe.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: Marija Tuba, Marijanska 6, 50 kn; Marta Trešek, Repaš 49, NN. 200 kn;

Molimo za dobročinitelje crkve i njihove obitelji

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)
www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: fra Filip Musa

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 4. ožujka 2018. - God. X. - Broj 281.

3. KORIZMENA NEDJELJA

Iz Evandjelja (Iv 2, 13-25)



Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užetâ te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sâm se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 4.3. 3. KORIZMENA NEDJELJA (Bezimena)

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h +iz ob. Bratec, Rakačić i Petar Zglavnik
M 17,30 h križni put
M 18.00 h +Marija Sraček i rodit. Lončar i Ivan Lončar (svećenik)

Ponedjeljak, 5.3. Sv. Adrian
SK 18.00 h +Mato Kovačić i rodit. i za pok. iz ob. Šadek

Utorak, 6.3. Sv. Koleta, Agneta
SK 18.00 h +Martin i Mara Ivančan

Srijeda, 7.3. Sv. Perpetua i Felicita
SK 18.00 h +Ivan, Ana, Matija i Katarina Kokša i ob. Jagar

Četvrtak, 8.3. Sv. Ivan od Boga
SK 18.00 h +Mirela Huskić i za ozdravljenje

Petak, 9.3. Sv. Franciska Rimska
R 15.00 h +iz ob. Hontić, Novaković i Franjo
M 17,30 križni put
M 18.00 h +Katarina Huđek

Subota, 10.3. Sv. Makarije, Emil
SK 18.00 h +iz ob. Bratec, Čelik i Hontić



Mudar je onaj tko ljubi i časti Boga. Zasluga čovjekova je u njegovoj spoznaji i činima, a nikako podrijetlu, boji kože ili rasi. Sjeti se prijatelju, da više vrijedi u očima ljudi sin pastira, koji ima spoznaju nego prestolonasljednik nezalica. Tek vam spoznaja daje pravo i istinsko plemstvo bez obzira kojem klanu, stranci pripadate ili tko vam je otac. Spoznaja je bogastvo koje vam nitko pa ni tiranin ne može

oduzeti i pravo bogastvo čovjeka pa i naroda nisu njegovo zlato i srebro, nego njegova sposobnost da se prosvijetli, njegova mudrost i stupanj njegove cjelovitosti koja je tkana nitima ljubavi.

NEDJELJA, 11.3. 4. KORIZMENA NEDJELJA (Sredoposna)

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + iz ob. Paša i Frančić
M 17,30 h križni put
M 18.00 h +Marija Lodeta i Kata i Bolto Gašparić

Ponedjeljak, 12.3. Sv. Bernard
SK 18.00 h + Ivan, Kata i Mijo i ob. Tuba

Utorak, 13.3. Sv. Sabina
SK 18.00 h +Ignac i Ana i svi pok. iz ob. Kopričanec

Srijeda, 14.3. Sv. Matilda, Miljana
SK 18.00 h +Katarina i Mijo Tot

Četvrtak, 15.3. Sv. Vjekoslava
SK 18.00 h +Ljubica Tot i pok. iz ob. Novaković

Petak, 16.3. Sv. Hilarije
R 15.00 h + iz ob. Vincek i Peti
M 17,30 h križni put
M 18.00 h +Josip Fuks i rodit. Fuks i Kopričanec

Subota, 17.3. Sv. Patrik, Patricija
SK 18.00 h + Josip i Ljuba Šanjić i roditelji

NEDJELJA, 18.3. 5. KORIZMENA NEDJELJA "GLUHA"

M 9.30 h za župu i župljane
R 14.00 h +Josip Peti, Josip Hrženjak, Dražen Hanić i Marija Bratec
M 17,00 h USKRSNA ISPOVIJED
M 17.30 h križni put
M 18.00 h +Ivan, Marija i Dorica Đukin

Pobožnost križnog puta u župnoj crkvi je petkom i nedjeljom pola sata prije večernje svete mise, a u Repašu petkom u 15 sati. Potičemo sve na ovu sadržajnu pobožnost napose naše mlade.

KORIZMENO ODRICANJE. Korizma je vrijeme pokore i odricanja. S toga i ovog puta prikupljamo namirnice i higijenske potrebštine za najpotrebnije u našoj župi. Darove korizmenog odricanja možete donijeti u župni ured. Misli na potrebne i činiti dobra djela, izraz je ljubavi prema braći i sestrama u potrebi.